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VYUŽITÍ PŮDY 
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ZADÁNÍ 

 Na základě studia ročenky FAO, sledujte vývoj využití 
půdy dvou ekonomicky a geograficky rozdílných států 

v letech 2009, 2002 a 1995. Vypočítejte index změny a 
dosažené výsledky zpracujte tabelárně, graficky a 
stručně zhodnoťte. 

 zemědělská půda 

 orná půda 

 TTP 

 trvalé kultury 

 les 

 vodní plochy 

 ostatní plochy 
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DATA 

 Statistická ročenka FAO 

 www.fao.org 

 Pozor na převod jednotek! 

 převést na km2 

 

 

 Termín odevzdání (prezentace): 8. 10. / 11. 10. 
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http://www.fao.org/


VYPRACOVÁNÍ 

 tabulka s daty 
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stát rok 

Zemědělská půda 

Les ... 
orná půda TTP 

trvalé 
kultury 

Stát 1 

1995 

2002 

2009 

... ... 



VYPRACOVÁNÍ 

 index změny 

 (nový rok / starý rok) * 100 

 2002/1995 

 2009/1995 

 2009/2002 
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stát IZ 

Zemědělská půda 

Les ... 
orná půda TTP 

trvalé 
kultury 

Stát 
1 

2002/1995 

2009/2002 

2009/1995 

... ... 



VYPRACOVÁNÍ 

 grafy 

 plocha 

 6 grafů 

 3 pro každý stát 

 

 index změny 

 3 grafy 

 02/95, 09/95, 09/02 
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